
/TypeR/営業管理/QR/ラベルサイズ変更  

ラベルプリンタのＴＭ－Ｌ９０の用紙サイズを変更する際にプリンタ側で行う処理を以下に

記載します。 

• ラベルプリンタ（TM-L90） 

どんな時に用紙サイズを変更しますか？ 

• ハードオフ＆ガレージオフ業態のラベル(56mm)から他業態のラベル(38mm)へ変更

するとき 

• 事業所でラベルプリンタを 1台で運用したい場合 → ＱＲ化＆38mmでの運用に

なるため ＱＲ化する場合は、事前に査定ＰＣ内の設定を変えておく必要がありま

す。  

手順   

・ラベルプリンタの左側のレバーを引いて前面を開きます。入っています 58mmのラベル用紙を取り除いて

いただきます。 

・中のスペーサー(写真中央)のネジを外してください。 

 



38mmラベル用紙を差し込んで、スペーサーの位置を調整してください。 

 

• 38mmラベル用紙を一旦外して、スペーサーのネジを締めてください。 

 ※ネジを締めすぎるとスペーサーの位置がズレることがあります 

 



• 38mmラベル用紙を再度差し込み、用紙がスムーズに回転することを確認。 用紙

が入らなかったり、回転しにくい場合はスペーサーの位置を調整してください。 

 

• 電源ケーブルが差し込まれているのを確認してください。 

• 内部のボタンを押しながら、電源を入れてください。 

  

  

内部のボタンです   

 



• 電源投入後、3つのランプが全て点灯しましたら、内部のボタンから手を離してくだ

さい。 

このランプが 3つとも点灯します 

 

• 内部のボタンを６回押してください。 用紙サイズが変更されます。 

• 用紙が正しくセットされていることを確認して、前面カバーを閉めます。 

• カバーが閉まると、ラベル用紙が自動で 10cmほど出てきます。 

• 自動でプリンタが再起動されて、さらに用紙が 5mmほど出てきます。 

• 用紙が出てこなかったり、何かの文字などが印刷された場合は設定失敗ですので 

• 本体電源を落とし、内部ボタンを押しながら電源を入れるところからやり直してください。 

• 内部ボタンを押しながら電源投入 → ランプ点灯確認ボタンから手を離す → ボタン 6回押す 

• 前面のＦＥＥＤボタンを 1回押すたびに用紙が 5mm程度出てきたら設定変更完了

です。 

 

• 出てきた用紙をカットしていただいて、使用開始をしてください。 

パソコン側でのドライバ切り替え   

• Ｃドライブ → ＨＡＲＤＯＦＦフォルダ → ＴＲＣｏｎｆｉｇ → 環境設定ツール（ＴＲＣｏｎ

ｆｉｇ．ｅｘｅ）を選択してください。 



 

環境設定ツールが起動しますので、** 営業管理環境設定 ** を選択してください

※注意 他のところを触るとシステムが止まる可能性がありますのでご注意ください

 

• プリンター情報のラベルプリンタ でプリンタ名を変更してください。 

  

 



 

• プリンタドライバ名と用紙サイズは以下の通りです。 

EPSON TM-L90M Printer     → 38mmラベル 幅が小さいロール 

EPSON TM-L90M LabelPrinter → 58mmラベル ハードオフとガレージオフ用 

 

• 設定／終了ボタンを押すと設定変更完了です。 

 印刷されたラベルのサイズが正しく変更されたかを確認してください 


